
4・3 2・1 合計

1 学校は、学校教育目標について、はっきり示してくれている。 94.2% 5.8% 100.0%

2 先生方は、学力向上のための工夫や、技術取得のための指導をしてくれる。 95.8% 4.2% 100.0%

3 先生方は、適切なプリントや補助教材を使い、解りやすい授業をしてくれる。 91.6% 8.4% 100.0%

4 先生方は、色々な場面を通してきちんとした挨拶指導をしてくれる。 95.6% 4.4% 100.0%

5 先生方は、身なりや言葉遣いなど基本的な生活習慣が身に付くように指導してくれる。 95.5% 4.5% 100.0%

6 先生方は、色々な講習やセミナーを通して、適切な進路指導をしてくれる。 91.9% 8.1% 100.0%

7 先生方は、交通道徳の指導や色々な講座を通して安全に対する姿勢をつけてくれる。 91.9% 8.1% 100.0%

8 学校は、色々な場面を通してボランティア活動に参加させてくれ、奉仕の精神を身につけさせてくれる。 93.3% 6.7% 100.0%

9 学校は、危険箇所の補修等、適切に対応し安全性を高める工夫をしてくれる。 89.9% 10.1% 100.0%

10 学校は、学校新聞やホームページを通して、適切な情報を与えてくれる。 92.2% 7.8% 100.0%

全学年
具体的評価項目№

平成30年度　長崎女子商業高等学校　保護者アンケート集計結果（割合）

〔　４：よく当てはまる　３：やや当てはまる　２：あまり当てはまらない　１：全く当てはまらない　〕

進学や就職という生徒の目標が達成できるように取り組んでいることが高評価につながりました。 

学習面だけでなく、人としての礼儀、他人を思いやる心を育てるための様々な活動も評価されていることが見ら

れます。 


